
S kajakom v Južno Korejo 

Slovenec Marin Medak, absolvent elektrotehnike in Anglež, Simon Osborne, izkušeni veslač, bosta 

poizkusila postati prva človeka, ki bosta preveslala obalo Južne Koreje. Svojo pot bosta začela 15. 

februarja z letom London- Seul, s samim veslanjem pa predvidoma 18.2. Predvidoma zato, ker 

razmere niso idealne - prilagoditi se bosta morala zimskim temperaturam, ki so običajno od -5 do 5 

°C, in vetru, ki je v tem letnem času lahko zelo močan. Poleg tega je bilo v preteklih mesecih na meji 

med Severno in Južno Korejo več političnih nemirov (ki pa naj bi se v zadnjem času umirili). 

Mrzla in naporna pot 

Marin in Simon bosta veslala vsak v svojem kajaku. Da bosta lahko čolna vzela s seboj na letalo, sta 

sestavljena iz treh kosov. Največ preglavic pričakujeta zaradi jezika - večino časa bosta namreč 

preživela na podeželju, kjer večina ljudi ne govori angleško.   

Pot je dolga približno 1200km. Zaradi varnosti bosta potovanje začela na otoku Yeongjong-Yongyu, ki 

je od severnokorejske meje oddaljen 35km, in nato nadaljevala v obratni smeri urinega kazalca. 

Načrtujeta, da bosta za pot potrebovala približno 4 tedne, kar pa je odvisno tudi od valov in plime. 

Na zahodni in južni obali jima bo težave povzročala velika razlika med plimo in oseko, saj ta doseže 

tudi do 8m. Ker je obala zelo razčlenjena, z veliko majhnimi otočki in prelivi, se ob menjavi visoke in 

nizke vode pojavijo močni tokovi, ki imajo lahko hitrost do 7 vozlov. Vzhodna stran je manj 

podvržena tokovom, vendar je bolj izpostavljena valovom. Pričakujeta konstantni severozahodni 

veter okoli 20km/h in temperaturo morja okoli 5°C. 

 V kajaku bosta dnevno preživela približno 8 ur in preveslala okoli 50km. Prenočevala bosta večinoma 

v šotoru, na vsakih pet do sedem dni pa upata, da nekje pod streho. V kajakih bova imela zaloge 

hrane in vode za 7 dni samostojnega življenja. 

Na odpravi se bo Marin vsak dan javljal in pisal o dogajanju, zanimivostih in življenju 

(http://www.marinmedak.com).  

Humanitarni ton 

Z odpravo želita spodbuditi ljudi k aktivnemu načinu življenja, pri mladih pa obuditi raziskovalni in 

športni duh. V sodelovanju z Društvom KROS, Univerzitetnega rehabilitacijskega inštituta SOČA, 

bosta zbirala donacije za nakup monoskija, ki ga bodo uporabljali otroci paraplegiki. Z vsakim 

poslanim SMS sporočilom s ključno besedo MONOSKI na številko 1919 boste prispevali  1 EUR. 

Donirati je možno tudi preko Paypala in TRR - http://www.marinmedak.com/doniraj. 

Marin 

Marin, 23, absolvent elektrotehnike je prvič sedel v kajak marca 2009 in se od takrat še ni ustavil. Po 

štirih mesecih učenja veslanja se je podal na samostojno enomesečno kajakaško potovanje po 

Dalmaciji, poleti 2010 pa je zopet sam preveslal 1500km od Savudrije do grškega otoka Zakintos.  Do 

sedaj je vedno veslal sam, a si je zaradi varnosti in družbe tokrat raje poiskal veslaškega partnerja.  

Simon 

Simon, 31, je kajakaški učitelj iz Cornwella, Anglija. S kajakaštvom se ukvarja že 23 let. Leta 2002 je 

kot najmlajši kajakaš obkrožil Veliko Britanijo, dve leti kasneje je sam preveslal obalo Irske, zadnje 

http://www.marinmedak.com/
http://www.marinmedak.com/doniraj


dve leti pa je poizkušal kot prvi obkrožiti Madagaskar, vendar so mu vremenske in logistične težave 

to preprečile.  

Fotografije za objavo lahko dobite na naslovu http://www.marinmedak.com/foto.zip .    

http://www.marinmedak.com/foto.zip

